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Billets...Volley - Solution de l'énigme
Solution de l’énigme du mercredi 16 mars 2016 pour les élèves sixième

et de cinquième.

Descriptif :

Solution de l’énigme proposée le mercredi 16 mars 2016 pour les élèves de sixième et de cinquième dans le cadre
de la semaine des Mathématiques.
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Voir l’énoncé de l’énigme
Solution :

 Voir l’énoncé de l’énigme

 Solution :

Il faut commencer par rechercher l’enfant qui ment :

Comme Julie et Robin sont en désaccord, l’un des deux ment.

Comme Julie et Basile sont en désaccord, l’un des deux ment.

Finalement, comme un seul enfant ment, la seule possibilité est que Julie mente.

On en déduit que Robin dit vrai et que Basile n’a pas payé son billet.
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